

CERTIFICATO N° SCS 17-256

Apave Certification Italia S.r.l.

certifica che il sistema di gestione applicato da: Apave Certification Italia S.r.l. certifies that the management system implemented by:

BETTINESCHI S.R.L.

C.F.: 00322090168

SEDE LEGALE: Via Vogno, 4 - Frazione S. Lorenzo - 24020 ROVETTA (BG) - ITALIA

Sui seguenti siti: On the following locations:

Via Vogno, 4 - Frazione S. Lorenzo - 24020 ROVETTA (BG) - ITALIA

Per le seguenti attività: For the following activities:

Costruzione di opere di ingegneria naturalistica, di difesa idraulica e opere strutturali speciali. Esecuzione di lavori stradali. Posa in opera di barriere paramassi e protezioni stradali.

È stato valutato conforme ai requisiti richiesti dalla norma: Has been assessed to meet the requirements of standard:

UNI ISO 45001:2018

Data di prima emissione

First issue date

05/07/2018

Data di emissione corrente

Current issue date

28/06/2021

Data di scadenza

Expiry date

04/07/2024

Urbano Strada

Direttore Generale di Apave Certification Italia S.r.l. General Manager of Apave Certification Italia S.r.l.



SCR N° 034F Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

Il presente certificato è soggetto al rispetto dei requisiti contrattuali di Apave Certification Italia S.r.l. The use and the validity of the certification shall satisfy the contract requirements of Apave Certification Italia S.r.l. Per informazioni puntuali e aggiornate circa eventuali variazioni intervenute nello stato della certificazione di cui al presente certificato, si prega di contattare il n. telefonico +39 0633270123 o l'indirizzo e-mail

info.certification.it@apave.com